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Informace k budoucnosti tenisového kurtu 

 

V poslední době se mezi občany objevují různé informace týkající se budoucnosti tenisového kurtu. Ráda bych proto 

uvedla současný stav. 

Stávající tenisový kurt je ve špatném technickém stavu. Je nutná jeho celková revitalizace, zejména výměna 

rozpadajících se železničních pražců, jejichž používání již není v souladu s platnými předpisy, a nové oplocení. 

Zachování kurtu v současné podobě by znamenalo investici v řádu několika set tisíc korun. 

Zároveň je třeba otevřeně říci, že tenisový kurt je dlouhodobě využíván pouze malým počtem hráčů. 

Proto jsme o možnostech dalšího využití jednali také se zástupci místních tenistů, panem Špičákem a panem Jelačičem. 

Společně jsme se shodli, že vhodným řešením by mohlo být vybudování multifunkčního hřiště pro míčové sporty. 

Takové hřiště by bylo určeno pro všechny věkové kategorie a umožnilo by využití pro více sportů i volnočasových aktivit. 

Naším cílem není sportoviště zrušit, ale naopak vytvořit prostor, který bude sloužit co největšímu počtu občanů. 

Jako obec jsme povinni při rozhodování zvažovat nejen přání jednotlivých skupin občanů, ale také účelnost a 

hospodárnost vynakládání veřejných prostředků. Hledáme proto řešení, které bude dlouhodobě přínosné pro co nejširší 

okruh obyvatel a zároveň ekonomicky odpovědné. 

Celý záměr chceme realizovat pouze za předpokladu, že se nám podaří získat dotační podporu. V současné době 

čekáme na výsledek žádosti o dotaci na oplocení hřiště. Výsledky by měly být známy v průběhu srpna až září. Teprve 

poté bude možné rozhodnout o dalším postupu. 

V současné chvíli se tedy nejedná o definitivní rozhodnutí, ale o záměr, který je závislý na možnostech financování. O 

dalším vývoji budeme občany včas informovat. 

Pokud má kdokoliv jiný návrh nebo nápad na využití tohoto prostoru, budeme rádi za věcnou diskusi a podněty. Naším 

společným cílem je vytvořit sportoviště, které bude dlouhodobě sloužit občanům naší obce. 
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